
 

 

Результаты опросов педагогических работников об удовлетворенности 

качеством    образовательной деятельности за 2022-2023 учебный год 

 

Анкетирование было проведено в период с 15.05.2023 по 30.06.2023 год по 

результатам работы за 2022-2023 учебный год. Сведения о результатах размещены на 

официальном сайте в разделе «ВСОКО» - https://agttuva17.ru/ 

Педагогам была предложена следующая анкета: 

 

Опрос преподавателей и мастеров производственного обучения 

по программе 09.01.03 «Мастер по обработке цифровой информации» 

 

Добрый день, уважаемый педагог! 

 

В целях внутренней системы оценки качества образовательной деятельности 

техникума, просим заполнить анкету, отметив позиции, в наибольшей степени, 

отвечающие Вашему мнению  

 

1. Являетесь ли Вы штатным работником техникума? 

1) Да 

2) Нет 

 

2. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного процесса? 

1) Да, всегда 

2) Нет, не всегда 

3) Затрудняюсь ответить 

 

3. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся внеучебных 

мероприятий? 

1) Да, всегда 

2) Нет, не всегда 

3) Затрудняюсь ответить 

 

4. Насколько Вы удовлетворены доступностью информации о планируемых мероприятиях 

в техникуме? 

1) Полностью удовлетворен 

2) Частично удовлетворен 

3) Не удовлетворен 

4) Затрудняюсь ответить 

 



5. Отметьте источники информации о жизни в техникуме 

1) Приказы директора, официальные документы 

2) Заседания цикловой комиссии 

3) Инструктивно-методические совещания 

4) Семинары 

5) Личное общение с руководством 

6) Общение с коллегами и обучающимися 

7) Официальный сайт техникума 

8) Информацией о делах техникума не интересуюсь 

9) Другое: 

 

6. Нуждаетесь ли Вы лично в повышении квалификации? 

1) Да 

2) Нет 

3) Затрудняюсь ответить 

 

7. Предоставляет ли Вам техникум возможность пройти курсы повышения квалификации, 

обучающие семинары, стажировки? 

1) Да 

2) Нет 

3) Затрудняюсь ответить 

 

8. Чем Вас привлекает работа в техникуме? 

1) Высоким престижем техникума 

2) Хорошими условиями труда 

3) Возможностью интересной, творческой работы со обучающимися 

4) Возможностью профессионального роста как преподавателя 

5) Интересной внеурочной работой (предметные декады, конкурсы профессионального 

мастерства, чемпионаты и др.) 

6) Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 

7) Регулярностью выдачи заработной платы 

8) Близостью от места жительства 

9) Возможностью внедрять свои разработки и педагогические идеи в образовательную 

деятельность 

10) Другое 

 

9. Какая проблема учебного процесса требует, по Вашему мнению, первоочередного 

решения?  

1) Недостаток учебно-методической литературы 

2) Неудобное расписание 

3) Отсутствие возможности оперативного размножения раздаточных материалов для 

занятий 

4) Слабая система диагностики и оценки знаний обучающихся 

5) Недостаточный учет запросов работодателей 

6) Плохая организация практики 

7) Низкая дисциплина обучающихся 

8) Недостаточная материально-техническая база 

9) Другое 

 

10. Какие затруднения и проблемы Вы испытываете в своей повседневной педагогической 

практике? 

1) Не хватает времени на изучение дисциплины (курса) 

2) Нет свободных кабинетов 



3) Не хватает технического оснащения 

4) Не хватает методического обеспечения 

5) Отсутствие воспитанности обучающихся 

6) Отсутствие мотивации обучения 

7) Не хватает наглядного обеспечения 

8) Не хватает компьютерной техники 

9) Не хватает знаний методики и педагогики 

10) Другое 

 

11. Оцените в целом работу техникума по шкале от  1 до 5 

1) 1 

2) 2 

3) 3 

4) 4 

5) 5 

 

12. Удовлетворены ли вы работой Профсоюза в техникуме? 

1) Да 

2) Нет  

3) Затрудняюсь ответить 

 

В анкете принимали участие 9 педагогов. 

Результаты следующие: 

1. Являетесь ли Вы штатным работником техникума? 

 
Варианты ответов 

количество 

ответов в % 

да 100 

нет 0 

 

 

2. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного процесса? 

Варианты ответов 
количество 
ответов в % 

Да, всегда 60 

Нет, не всегда 36 

Затрудняюсь ответить 4 

 

да
100%

нет
0%

1. Являетесь ли Вы штатным 

работником техникума?



 
 

3. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся внеучебных 

мероприятий? 

Варианты ответов 
количество 

ответов в % 

Да, всегда 70 

Нет, не всегда 30 

Затрудняюсь ответить 0 

 
 

 

4. Насколько Вы удовлетворены доступностью информации о планируемых мероприятиях 

в техникуме? 

 

Варианты ответов 
количество 

ответов в % 

Полностью удовлетворен 40 

Частично удовлетворен 60 

Не удовлетворен 0 

Затрудняюсь ответить 0 

 

Да, всегда
60%

Нет, не всегда
36%

Затрудняюсь 
ответить

4%

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса?

Да, всегда
70%

Нет, не всегда
30%

Затрудняюсь 
ответить

0%

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся 

внеучебных мероприятий?



 

 

 

5. Отметьте источник информации о жизни в техникуме 

Варианты ответов 
количество 

ответов в % 

Приказы директора, официальные документы 4 

Заседания цикловой комиссии 7 

Инструктивно-методические совещания 4 

Семинары 17 

Личное общение с руководством 0 

Общение с коллегами и обучающимися 60 

Официальный сайт техникума 8 

Информацией о делах техникума не интересуюсь 0 

Другое 0 

 

 

6. Нуждаетесь ли Вы лично в повышении квалификации? 

Варианты ответов 
количество 

ответов в % 

Да, всегда 100 

40%

60%

0% 0%

4. Насколько Вы удовлетворены доступностью информации о планируемых 

мероприятиях в техникуме?

Полностью удовлетворен

Частично удовлетворен

Не удовлетворен

Затрудняюсь ответить

4%
7% 4%

17%

0%
60%

8%

0% 0%

5. Отметьте источник информации о жизни в техникуме

Приказы директора, официальные 
документы

Заседания цикловой комиссии

Инструктивно-методические совещания

Семинары

Личное общение с руководством

Общение с коллегами и обучающимися

Официальный сайт техникума

Информацией о делах техникума не 
интересуюсь

Другое



Нет, не всегда 0 

Затрудняюсь ответить 0 

 

 

 

7. Предоставляет ли Вам техникум возможность пройти курсы повышения 

квалификации, обучающие семинары, стажировки? 

 

Варианты ответов 
количество 

ответов в % 

Да, всегда 60 

Нет, не всегда 10 

Затрудняюсь ответить 30 

 

 

 

8. Чем Вас привлекает работа в техникуме? 

Варианты ответов 
количество 

ответов в % 

Высоким престижем техникума 10 

100%

0%0%

6. Нуждаетесь ли Вы лично в повышении квалификации?

Да, всегда

Нет, не всегда

Затрудняюсь ответить

60%
10%

30%

7. Предоставляет ли Вам техникум возможность пройти курсы повышения 

квалификации, обучающие семинары, стажировки?

Да, всегда Нет, не всегда Затрудняюсь ответить



Хорошими условиями труда 50 

Возможностью интересной, творческой работы со 

обучающимися 0 

Возможностью профессионального роста как преподавателя 0 

Интересной внеурочной работой (предметные декады, конкурсы 

профессионального мастерства, чемпионаты и др.) 3 

Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе 7 

Регулярностью выдачи заработной платы 5 

Близостью от места жительства 22 

Возможностью внедрять свои разработки и педагогические идеи 

в образовательную деятельность 0 

Другое 3 

 

 

9. Какая проблема учебного процесса требует, по Вашему мнению, первоочередного 

решения? 

 

Варианты ответов 
количество 

ответов в % 

Недостаток учебно-методической литературы 30 

Неудобное расписание 0 

Отсутствие возможности оперативного размножения 

раздаточных материалов для занятий 15 

Слабая система диагностики и оценки знаний обучающихся 0 

Недостаточный учет запросов работодателей 0 

Плохая организация практики 0 

Низкая дисциплина обучающихся 17 

Недостаточная материально-техническая база 38 

Другое 0 

 

10%

50%

0%

0%3%

7%

5%

22%

0% 3%

8. Чем Вас привлекает работа в техникуме?

Высоким престижем техникума

Хорошими условиями труда

Возможностью интересной, творческой 

работы со обучающимися

Возможностью профессионального роста 

как преподавателя

Интересной внеурочной работой 

(предметные декады, конкурсы 

профессионального мастерства, 

чемпионаты и др.)



 

 

10. Какие затруднения и проблемы Вы испытываете в своей повседневной 

педагогической практике? 

Варианты ответов 
количество 

ответов в % 

Не хватает времени на изучение дисциплины (курса) 0 

Нет свободных кабинетов 3 

Не хватает технического оснащения 25 

Не хватает методического обеспечения 3 

Отсутствие воспитанности обучающихся 0 

Отсутствие мотивации обучения 0 

Не хватает наглядного обеспечения 10 

Не хватает компьютерной техники 40 

Не хватает знаний методики и педагогики 0 

Другое 19 

 

 

11. Оцените в целом работу техникума по шкале от  1 до 5 

Варианты ответов 
количество 

ответов в % 

30%

0%

15%

0%0%0%

17%

38%

0%

9. Какая проблема учебного процесса требует, по Вашему мнению, 

первоочередного решения?

Недостаток учебно-методической 

литературы

Неудобное расписание

Отсутствие возможности оперативного 

размножения раздаточных материалов 

для занятий
Слабая система диагностики и оценки 

знаний обучающихся

Недостаточный учет запросов 

работодателей

Плохая организация практики

Низкая дисциплина обучающихся

0% 3%

25%

3%

0%

0%
10%

40%

0%

19%

10. Какие затруднения и проблемы Вы испытываете в своей повседневной 

педагогической практике?

Не хватает времени на изучение 

дисциплины (курса)

Нет свободных кабинетов

Не хватает технического 

оснащения

Не хватает методического 

обеспечения

Отсутствие воспитанности 

обучающихся

Отсутствие мотивации 

обучения

Не хватает наглядного 

обеспечения



1 0 

2 5 

3 10 

4 80 

5 5 

 

 

12. Удовлетворены ли вы работой Профсоюза в техникуме? 

Варианты ответов 
количество 

ответов в % 

Да 70 

Нет 15 

Затрудняюсь ответить 15 

 

 

В анкетировании участвовали 9 педагогов по профессии «Мастер по 

обработке цифровой информации» (100%). 
 

Исходя из результатов анкетирования, можно сделать вывод, что в 

целом педагоги удовлетворены хорошими условиями работы, 

взаимоотношениями с руководством и коллегами, доступностью 

7%

13%

20%

27%

33%

11. Оцените в целом работу техникума по шкале от  1 до 5

1

2

3

4

5

70%

15%

15%

12. Удовлетворены ли вы работой Профсоюза в техникуме?

Да

Нет

Затрудняюсь ответить



необходимой информацией, касающиеся учебного процесса и внеучебных 

мероприятий. В целом, атмосфера в техникуме оценивается педагогами как 

благоприятная для работы, хорошей морально-психологической атмосферой 

в коллективе, работой профсоюза. В то же время, отмечено недостаточное 

количество компьютерной техники, технического оснащения, наглядного 

обеспечения, учебно-методической литературы, материально-технической 

базы. 
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